



**SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB  
EDITAL Nº 02/2018**

**ERRATA Nº 05 - EDITAL Nº 02/2018 - SEMEC/FUNDEB.**

A Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado do Processo Seletivo Público Simplificado, vem torna público:

Diante do exposto, a Comissão em apreço vem informar, a seguinte **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, em seu item **3.1 CRONOGRAMA**, a saber:

Onde se lê:

<b>RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.</b>	<b>13/03/2018</b>
---	-------------------

Leia-se:

<b>RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.</b>	<b>15/03/2018</b>
---	-------------------

Os demais itens permanecem inalterados.

Água Preta (PE), 12 de Março de 2018.

**TEODORINO ALVES CAVALCANTI NETO**

*Secretária Executiva Municipal de Educação, Esportes e Cultura – SEMEC/FUNDEB*

**JOSÉ FERNANDO AZEVEDO SANTOS FILHO**

*Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado  
Presidente*